



Város Polgármesterétől

2170 Aszód, Szabadság tér 9.
Telefon: (28) 500-666, Fax: (28) 400-575
email: aszod.titkarsag@aszod.hu

Előkészítésben közreműködött:
Uti Csabáné osztályvezető

ELŐTERJESZTÉS az Országos Orvosi Ügyelet Egészségügyi Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság kérelméről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Országos Orvosi Ügyelet Egészségügyi Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 4031 Debrecen, István út 6., (a továbbiakban: Szolgáltató) ismételt kérelmet nyújtott be Aszód Város Önkormányzatához az orvosi ügyelet önkormányzati kiegészítő díjazásának emeléséről. (előterjesztés melléklete)

A Szolgáltató kérelmében hosszasan és részletesen előadta és bemutatta az egészségügyi szektorban és ezen belül az orvosi ügyeleti ellátás területén történt bérrendezéseket és finanszírozásokat.

Míndezekekre hivatkozással Szolgáltató kéri az orvosi ügyeleti szolgáltatás önkormányzat részéről történő díjazásának emelését. ellenkező esetben 2019-ben nem tudja biztosítani a működtetését.

Önkormányzatunk jelenleg 331 171.- Ft/hó összeget fizet a Szolgáltatónak az orvosi ügyelet szolgáltatásért, ez 2018-ban 3 974 052 Ft-ot jelent. Ezen felül Szolgáltató finanszírozási szerződés alapján az államtól is kap finanszírozást, melynek összegéről az önkormányzatnak információja nincs.

Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete legutóbb a 2018. januári képviselő-testületi ülésén tárgyalta a Szolgáltató kérelmét, melyet az 5/2018. (I. 25.) ÖKT sz. határozata alapján nem támogatott.

Önkormányzatunk az előző években több esetben kezdeményezett és folytatott le egyeztetéseket és tárgyalásokat a Szolgáltatóval támogatási kérdésekben. Így többek között a munkakörülmények javításában, eszközbeszerzésben is aktívan közreműködött annak ellenére is, hogy Szolgáltató nem csak az aszódi, hanem a környező települések betegeit is ellátja ügyeleti időben. Arra vonatkozóan nincs információnk, hogy ezek az érintett települések szerződéses kapcsolatban állnak-e Szolgáltatóval, fizetnek-e az ügyeleti ellátásért és mennyit.

Míndezekekre tekintettel nem javaslom a jelenlegi 331 171.- Ft/hó szolgáltatási díj emelését.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés elfogadására!

Határozati javaslat

Aszód Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az Országos Orvosi Ügyelet Egészségügyi Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 4031 Debrecen, István út 6.) kérelméről szóló előterjesztést és úgy dönt, hogy azt nem támogatja.

Az orvosi ügyelet további zavartalan biztosítása érdekében felkéri és felhatalmazza a város Polgármesterét a Szolgáltatóval történő további egyeztetésekre.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2018. november 30. (tájékoztatásra)

Aszód, 2018. november 7.

Látta:



Handwritten signature of Sztán István and a blue circular official stamp of Aszód Város Önkormányzata (Aszód City Council).
Sztán István
polgármester





ORSZÁGOS ORVOSI ÜGYELET EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÓ
KÖZHASZNÚ NONPROFIT KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG

4031 Debrecen, István út 6.
Telefon: 06-52 / 783-511, Fax: 06-52 / 787-531
e-mail: titkarsag@orvosiujeletkht.hu

IKTATÓBA ÉRKEZETT

2018 OKT 09.

Aszód Város Önkormányzata
2170 Aszód, Szabadság tér 9.

Sztán István Polgármester Úr
részére

Tárgy: Tájékoztatás

Tisztelt Polgármester Úr!

Alulírott Dr. Kissné Dr. Legeza Zsuzsa, mint az Országos Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. ügyvezetője jelen levelemmel kívánom tájékoztatni az Aszódi Központi Orvosi ügyeleti telephely vonatkozásában az elmúlt egy év időszakban jelentkező humán erőforrás problémákról.

A magyarországi egészségügyi bérezés változásának bemutatása:

Magyarország kormánya felismerve az egészségügyben dolgozók alacsony jövedelmét, a kormányzat az egészségügyben dolgozó kollegáknak komoly, egyébként nagyon régen várt- béremeléseket hajtott végre a házi orvosi, kórházi és a mentési rendszerben az elmúlt 3 évben, és további emeléseket helyeztek kilátásba.

Az elmúlt 3 év alatt a szakdolgozók bérét a kormány 89%-al az orvosokét 79%-al emelte.

A garantált bérminimum órára levetített összege 1.308.- Ft/óra 2018-ban, mely 2019-ben tovább növekszik.

Ez a tény önmagában tehát öröndetes, ugyanakkor az **orvosi ügyeletek a finanszírozás rendezéséből kimaradtak**, és semmilyen emelés nem történt, így az ügyeleti ellátásban komoly bérfeszültség alakult ki.

Ennek oka, hogy az ügyeletben dolgozók másodállásban dolgoznak az ügyeletben, és az alapmunkahelyen Aszódi Polgármesteri Hivatal

történt emelés miatt követelik az ügyeleti óradíjak megemelését is!

Magyarországon 2005 óta nem történt értelmezhető ügyeleti alapdíj emelés

Alapellátási ügyelet helyzete az egészségügyön belül:

A humán erőforrás alacsony díjazásából fakadó probléma napjainkban oly mértékig súlyosbodott az ügyeleti ellátásban, hogy a közreműködők csökkentik a leadott ügyeleti napokat, vagy egyáltalán nem vállalnak ügyeletet, mivel számos helyen van lehetőségük kevesebb munkával, jóval magasabb összeget keresni!

Az ügyeleket ismét versenyképessé kell tenni, hiszen a kollegák számára ez **túlmunka**, melyet az év minden napján, ünnepnapokon is méltatlanul alacsony díjazás mellett végeznek. Ezt a munkát kiemelten kellene anyagilag elismerni. Amennyiben az ügyeleti díjak drasztikusan lemaradnak az egészségügy egyéb területeitől, akkor a humán erőforrás hiány még erőteljesebb lesz!

Aszódi Polgármesteri Hivatal		
Előírat:	Érk. sor.sz.:	Értékező:
1350/17	7214	Mtiac'

OPH/4413-2/2018 szám

2018. október 10. napján

Ezen túlmenően sajnos elmondható, hogy a helyi házi orvosok az ügyeleti feladatokban általánosságban nem vállalnak szerepet (vagy csak kevesen) és így magas óraszámban kell külsős kollegákkal megoldani a feladatot, mely többletkiadást jelent számunkra.

Ilyen piaci humán erőforrás helyzetben a szolgáltatók kénytelenek díjat emelni mivel az ügyeletben résztvevő orvosaink, és szakdolgozóink jelentős díjemelési követeléssel léptek fel irányunkban. Ha az önkormányzat nem tudja ezt a díjemelkedést megfizetni, akkor a szolgáltató a szerződésben vállalt feladatot a finanszírozás erejéig képes teljesíteni.

Ez a határ véges, ami viszont maga után vonhatja a szerződés bontást az adott településsel, mivel Társaságunk a jelentkező többlet költséget nem képes finanszírozni!

Levelünkkel minden érintett polgármestert tájékoztatunk a kialakult helyzetről, és egyúttal kérjük a probléma megoldásban való gyors közreműködésüket.

A fenti nehézségekre megoldást jelenthetett volna az állami finanszírozás emelkedése, melyre vonatkozóan az elmúlt években több levelet is küldtünk az önkormányzatoknak, önkormányzati szervezeteknek. Sajnos évek óta eredménytelenül jelezzük a problémát, hiszen az alapellátási díjemelések csupán a házi orvosi praxisokban jelentkeztek, az ügyeleti kasszában nem.

A másik megoldás az önkormányzati finanszírozás növelése, hiszen az orvosi ügyeleti ellátási kötelezettség Önkormányzati alapfeladat. Így amennyiben az állami/NEAK fejkvóta nem emelkedik, a feladat többletfinanszírozását az önkormányzatoknak szükséges finanszírozni.

Társaságunk 2008. óta látja el az ügyeleti feladatokat, és most jutottunk el addig, hogy más semmilyen takarékosági, szervezési intézkedés (pl. javaslatot tettünk az integráció lehetőségére, mely szerint a lakosságot a hatvani ügyeleti központból látnánk el figyelembe véve a biztonságos betegellátást) azonban ezen javaslatot az önkormányzat nem fogadta el.

2 | Az önkormányzati költségvetési terv elkészítéséhez iránymutatásul jelezzük, hogy egy teljes ügyelet működtetése 4.000.000.- forint finanszírozással oldható meg biztonságosan a jelenleg ismert egészségügyi bérrendszer tükrében. (Az ehhez szükséges háttérszámításokat rendelkezésre bocsájítjuk.) c

A következő évek ellátása kizárólag magasabb orvosi/szakdolgozói díjakon lehetséges, amely a magasabb önkormányzati (vagy állami) finanszírozás mellett valósítható meg.

Ezért tisztelettel kérjük a finanszírozásunk megemelését, esetlegesen új közbeszerzési eljárás kiírását, tekintettel arra, hogy a jelenlegi finanszírozási feltételek mellett 2019-ben nem tudjuk biztosítani az orvosi ügyelet működtetését.

Bízunk abban, hogy Önkormányzat együttműködésével meg tudjuk oldani a felmerült igen súlyos problémát, és a biztonságos betegellátás ismét hosszútávon fenntartható lesz településükön.

A sikeres együttműködésben bízva, tisztelettel várjuk válaszukat.

Debrecen, 2018. október 02.

Tisztelettel:

ORSZÁGOS ORVOSI ÜGYELET
NONPROFIT KFT.
4034 Debrecen, István út 6.
Adószám: 23512469-2-09
Cégjegyzékszám: 17-09-017078
Bszlsz: 10918001-99000012-2130009
Dr. Kissné Dr. Egeza Zsuzsanna
ügyvezető